

Шановні колеги!

Вийшов з друку поточний номер Морського екологічного журналу, з яким можна ознайомитись на сайті журналу за посиланням <http://mej.od.ua>.



Морський екологічний журнал. Т. 15. № 2. 2021. 98 с.

*Говорин І.О. Структурно-морфологічна характеристика донних поселень мідій у прибережних морських екосистемах, що знаходяться в зоні впливу річкового стоку*

*Зотов А.Б., Соколов Є.В., Богатова Ю.І., Павловська М.О. Джулай А.О. Підходи до вибору станцій моніторингу фітопланктону на прикладі мису Північний Одеський*

*Капшина І.А., Снігірєва А.О., Узун О.Є. Колонізація мікрободоростями деяких штучних полімерів в умовах експерименту*

*Мінічева Г.Г., Калашнік К.С., Маринець Г.В. Вплив функціонування фітоперифітону на морське середовище в екосистемах різного екологічного статусу*

*Муркалов О.Б., Рижко В.Є., Калініченко В.І. Моделювання взаємодії штучних рифів з хвилевим полем (на прикладі Одеського узбережжя)*

*Rud Yu.P., Bushuiev S.H., Khabarov V., Hrytsyniak I.I., Buchatsky L.P. Investigation of starry sturgeon *Acipenser stellatus* in the Black Sea and Sea of Azov for AcIV-E infection*

*Страшнова І.В., Коротаєва Н.В., Потапенко К.С., Васильєва Н.Ю., Чабан М.М., Штеніков М.Д., Лісютін Г.В., Іваниця В.О. Актинобактерії обростання твердих субстратів Одеської затоки Чорного моря*

*Узун О.Є., Портянко В.В. Евмейобентосні ракоподібні на пластиковому смітті в прибережній частині м. Малий Фонтан (Одеська затока, Чорне море)*

*Дячков М.В., Дем'яненко К.В., Софронов Д.С. Попередні підсумки вивчення сухого залишку медузи *Rhizostoma pulmo* (Macri, 1778) методом інфрачервоної спектроскопії*

У Морському екологічному журналі публікуються оглядові, методологічні, експериментальні, дискусійні статті, короткі повідомлення та замітки за результатами наукових досліджень з фундаментальних та прикладних проблем структури і функціонування морських екосистем.

До друку приймаються матеріали докторів наук, кандидатів наук, науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів, а також осіб, які мають вищу освіту та займаються науковою діяльністю. Журнал включено до Переліку наукових фахових видань України категорії Б у галузі біологічних наук (спеціальності 091 «Біологія», 101 «Екологія»).

Запрошуємо науковців та початківців до друку у наступному номері журналу, для якого відкрито набір публікацій.